
1. Wszystkie roboty należy wykonywać zgodnie

oraz zasadami wiedzy i sztuki budowlanej.
opracowanymi przez Instytut Techniki Budowlanej 
wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych"
z Polskimi Normami, "Warunkami technicznymi 

skalanr rysunkuData opracowania
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RZUT PARTERU - INSTALACJA WENTYLACYJNA

62-230 Witkowo, ul. Gnieźnieńska 4, dz. nr 1146/2

Gmina i Miasto Witkowo 62-230 Witkowo ul. Gnieźnieńska 1
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1. Wentylator osiowy ścienny wyciągowy  o wydajności Q=165m3/h 2szt

napięcie 230V, moc 20W
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RURA SPUSTOWA Ø10cm
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RURA SPUSTOWA Ø10cm
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